SO

3
Tl
>

1. ¥¥4
B4 SN A e
JBA T KT 3 TH 2% 395 GRS 7580 RE M)

2. EBAR
1) #HI4 B A T T A — il
365 HI# H A 64 48 1H

2) JE1THIR
£ o T 3H3LH

3) &FEtHM
AL, EEEEHOZREITCOWC, BN - BEFEERIOE - e T )

7B LT, TR R AMT O FR RS 2 A Te e I S0
ER BT D & L bIT, FEREORR - fEE 2 LV E LD HDTH D,
SHIT, BREFNCOWTORAE, ARRBROREZITI DO TH D,

4) FEHBNA
E7 Y 7B L ONERINEE 5iF. BEFERIONUE 5, BiWr G@%)  5EHT
. B2l (R 1P, REEORE 1T, PRROEE &P, &R
SO FRERE R O EHER 150, TERR Y 7V 2 A MEROBIMESEGE 150 ER

B SEBEERHEARL 150

E sz TR R



i

il
I

\
Y/

%%%
I

kA | BB ¥
HH TEHEEL K2
THHE - THE - R & 4 BN R
TEF I ST = 8, 182, 440
TEIRBH 2T 2V 8, 182, 440
R = 172,600 | FHEvEf
1 K
FZIMTE TR D EE P 52V 1,593,000 | 7V 7 L OMEHINE
6 1
BEfFE R OIEE
6 14
B 3,626, 000 | 1@HZHr
6 T
BT
2 T
AL, MRBRORE 2V 338,240 | FAIEDORE
1 T
RIEROBR
1 T
JEBERE S G = OB EHER =X 255,800 | EEEBA St g DB EMERL
1 =
REZER Y TV & A A OB = 1,516,200 | JEEZSR Y 7L X A DMEREOE SR
FIF FIF 1 =K
JEE B 5 B EMHE B = 680, 600 | TEFEP 5 AR EREY
1 =
LA = 465, 200
Him (GAA - FHEES) = 465, 200
raws =K 338,000 | 4T&H
1 =
BB S ERL = 127,200 | ZABARCE S ER
1 S0
-1- ES e’ =M i3 Wi 4 )



%lljll
I

¥4 | ERPKBWIEES E i
H H
THH - T - fER] B fr & 4 % BN
ERERE = 292, 980
[ERES S 2y 292, 980
TR =X 54,480 | fic#® (FEF L - HiRiE)
1 X
Bty 52V 79,500 | HEhERRE
1 X
Ty 2 159,000 | R R AL TERCEE
1 X
B (Z Ot mER <) = 8,940, 620
Z DA = 4,656, 754
— I A = 7,312, 626
SRR X 20, 910, 000
-2 - EAZmE s A &



